
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no SINDICATO RURAL, do município, SÃO JOSÉ DO BARREIRO, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) LUCIO RUBENS DE BARROS representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

AUGUSTO CESAR PIMENTEL COELHO - PREFEITURA MUNICIPAL
EDENILDA ALVES DE SANTANA - PREFEITURA MUNICIPAL
MARCELO GUENA DE OLIVEIRA - ICMBIO - INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
MARIA DA GLÓRIA BARBOSA - SINDICATO RURAL
ZELIA MAARIA MOTA DA SILVA - MATRIZ DE SÃO JOSÉ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO JOSÉ DO BARREIRO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL, A SRA JULIANA DIAS DA SILVA, E AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR, EMANUELLE LARA NAJJAR.      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
ESCLARECIDO AOS PRESENTES DE QUE A MALHA SETORIAL APRESENTADA NA REUINÃO ANTERIOR PERMANECE A MESMA, TENDO SIDO
OFICIALIZADA PELO IBGE.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
ENTREGUE O FOLDER E EXPLICADO COMO O IBGE TRABALHA A DIVISÃO TERRITORIAL PARA A ETAPA CENSITÁRIA, OBEDECENDO
RIGOROSAMENTE A LEGISLAÇÃO OFICIAL.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
MAPAS URBANO E RURAL, INCLUSIVE O CROQUI DO NOVO SETOR 12.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
FIXAÇÃO DE CARTAZES E DISTRIBUIÇÃO DE PANFLETOS, E-MAIL, SPOT PARA RÁDIO LOCAL, SOLCITADO DIVULGAÇÃO PELOS MEMBROS DA
CMGE.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
AGRADECIMENTO SERÁ FORMALIZADO AO SR PREFEITO, OPORTUNAMENTE, VISTO QUE NÃO ESTEVE PRESENTE NESTA REUNIÃO.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
NÃO HÁ DISPONIBILIDADE DE LINHA TELEFÔNICA E INTERNET. QUANTO AO MOBILIÁRIO, FOI SOLICITADO ARMÁRIO E/OU ARQUIVO PARA
COMPLEMENTAÇÃO DESTE.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
INFORMADO DE QUE SE TRATA A PRÉ-COLETA, E QUE SERÁ REALIZADA PELA AGENTES CENSITÁRIOS SUPERVISORES APÓS SER
CONTRATADA E DEVIDAMENTE TREINADA.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
MATERIAL NÃO RECEBIDO ATÉ A DATA DA REUNIÃO

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
PERGUNTADO PELO SR AUGUSTO, SE A POPULAÇÃO DO PARQUE NACIONAL SERIA CONTADA SEPARADAMENTE: INFORMADO QUE SIM,
OBEDECENDO RIGOROSAMENTE O LIMITE LEGAL DA UCA ESTABELECIDA EM LEI.
SR MARCELO PERGUNTOU QUAL O CRITÉRIO UTILIZADO NA DIVISÃO DOS SETORES CENSITÁRIOS: INFORMADO DE QUE NÃO EXISTINDO LEI
DE BAIRRO NO PERÍMETRO URBANO, A DIVISÃO É FEITA DA MELHOR FORMA PARA SE TRABALHAR, OBEDECENDO O CRITÉRIO QUANTITATIVO
(DE 250 A 350 DOMICÍLIOS POR SETOR). JÁ NA ÁREA RURAL CONSIDERA-SE O CRITÉRIO QUANTITATIVO E TAMBÉM A ÁREA GEOGRÁFICA NÃO
SUPERIOR A 500 KM², SEMPRE RESPEITADO A LEGISLAÇÃO VIGENTE.
APRESENTADO O KIT DO PROJETO VAMOS CONTAR QUE SERÁ DISPONIBILIZADO PARA AS ESCOLAS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PREFEITO MUNICIPAL, PRESIDENTE DA CÂMARA, VEREADOR DE FORMOSO (JUSTIIFICADO), PAROCO, DIRETOR DE EDUCAÇÃO, SECRETÁRIO
DE SAÚDE, SECRETÁRIO DE OBRAS, RÁDIO MIX (JUSTIFICADO), CASA DA AGRICULTURA, COORDENADOR DO CADASTRO DA PREFEITURA,
POLÍCIA MILITAR, POLÍCIA CIVIL.

Participantes do IBGE: 
SOLANGE DOS SANTOS TIBURCIO

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


